

售房 出售御河新城西区自住房一套,108.28平方米,全阳三室两厅一卫,精装全屋木地板。紧邻运河区实验小学、育红小学、二医院,生活便利。带车位储藏室售138万元。
联系电话:18812177199

一女孩网聊被骗近万元 泊头警方及时为她追回被骗钱款

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头一名女孩遭遇网络诈骗,被骗9899元。泊头警方了解案情后,经过多方调查与沟通,最终帮忙将钱追回。

5月28日晚上,泊头公安局接到泊头市交河镇男子杨某报案。杨某称,他上中学的妹妹遭遇了网络诈骗,被骗9899元。

泊头公安局刑警大队四中

队民警了解情况后,赶到报案人家中详细了解案发经过。

杨某介绍,当天,他的母亲突然发现自己的手机微信零钱少了9899元。原来,他的妹妹小杨用母亲的手机上网时遭遇了网络诈骗。

杨某说,妹妹小杨在QQ上与一个网友聊天时,对方给她发了一个链接。她顺手点开了链

接,结果手机自动下载了一个软件。对方通过这款软件对小杨手中的手机进行远程控制,还向她索要了母亲的身份证号码以及银行卡账号。最终,对方修改了母亲手机微信零钱的支付密码,转走了9899元。

民警查看了杨某母亲的手机,发现小杨点击链接下载的软件已经不见了,就连小杨与对方

的QQ聊天记录都没有了。

细心的民警在杨某母亲的手机上发现了一个购买苹果手机订单记录。结合杨某母亲手机微信零钱的支付明细,民警推测,诈骗分子用骗的钱从网上购买了苹果手机。

民警及时联系上网购平台的客服人员,却被告知订单已经发货。民警向客服人员说明情况

后,客服人员提供了订单编号及快递公司的信息。民警又与快递公司联系,将已经寄出的苹果手机拦截下来。

6月1日晚上11点,杨某的母亲收到了网购平台退回的9899元。杨某和母亲给泊头公安局刑警大队四中送去锦旗,表达感激之情。

法官开出“诉前保全”良方 治好建筑商“拖延还款症”

本报讯(通讯员 刘黎明 郑文君 记者 唐慧)近日,孟村法院通过诉前保全,成功促使一起货款纠纷案件快速执结。

孟村的张某经营着一家钢管公司。从2021年至2022年间,张某向李某的建筑公司多次供应法兰,货款共计207.36万元,但李某一直没有支付货款。

张某的钢管公司因资金不足,经营面临困境。多次向李某催讨欠款无果后,今年5月25日中午,无奈的张某来到孟村法院求助。

“我建议先诉前保全!”孟村法院的法官了解情况后,向张某提出建议。张某当即按照法官的建议,向法院递交了保全申请书。

5月29日一早,执行法官带领另外两名执行人员先后奔赴天津、吉林等地,对李某名下的动产、不动产展开了拉网式排查、核实、查封、冻结。

就这样,执行人员辗转多地,查封、冻结了李某名下的机器设备5台和银行存款101万元。

6月1日当天,李某得知自己的银行存款被冻结后,主动联系张某,表示愿意立即偿还欠款,希望张某能及时向孟村法院申请解封。很快,张某就收到了李某转账的207.36万元。

随后,张某向法院申请了解封。孟村法院的执行法官快速“医”好了李某拖延还款的“病症”。

驴肉变质引发纠纷 法官评理化解矛盾

本报讯(通讯员 李淑涵 史佳明 记者 唐慧)近日,河间两男子因一块驴肉发生纠纷,找到河间法院的法官评理。法官经过耐心沟通调解,使两人握手言和。

5月4日当天,两名男子突然来到河间法院东城法庭扬言要打官司。东城法庭的法官向两人了解了事情的原委。

原来,“五一”期间,张某的儿子从外地回到老家探亲。儿子要返程了,张某到镇上的家驴肉店买了100元的驴肉给儿子带着。由于张某是老主顾,驴肉店的老板以为张某买回去就吃了,并未对驴肉进行真空处理。张某也并未发觉,回家后就将驴肉放到了儿子的车上。

张某的儿子返程后,发现驴肉已经变质。张某得知此事很生气,找到了驴肉店老板交涉,并与对方发生了冲突。

随后两人来到了河间法院东城法庭,找到法官来评理。

法官说:“你作为经营者,没有尽到相应义务,对此事要承担一定的责任……”听了法官的分析,驴肉店老板表示赞成,并解释说他也是忙中出错,但张某说他卖的肉不好,实属污蔑。

“他卖的驴肉真不好吗?”法官又反问张某。此时,张某怒气也消了一半,表示这家店的驴肉味道确实不错,正因为味道好,他才一直从这家店买驴肉。他声称驴肉不好,也是气急之举。

见双方怒气已消,法官趁机询问两人是否还要继续打官司。张某表示不打官司了,这事自己也有过错。驴肉店老板则表示,让张某跟自己回店里,他再给张某切一块新鲜驴肉带回家。



近日,东光公安局南霞口派出所民警来到辖区田间地头,向正在夏收的群众宣传安全防火知识,提醒收割机驾驶员小心驾驶、安全操作,更不能酒后驾驶和操作机械。

朱林林 摄

两次酒驾被查不改 无证醉驾又被查

本报讯(通讯员 王新苗 记者 唐慧)近日,孟村一名男子两次酒驾被查仍不悔改,在驾驶证被吊销期间因醉驾被孟村交警查获。

5月31日晚上10点,孟村交警大队城区中队执勤民警在辖区团结路设点对过往车辆司机进行酒精检测。

民警在对司机李某某进行酒精检测时,发现李某某体内酒精含量为184mg/100ml,达到了醉驾标准。

经进一步查询,民警发现李某某于2020年11月因酒后驾车被处罚,于2021年5月30日因二次酒驾被吊销驾驶证。这次,李某某又

在驾驶证被吊销期间醉酒驾驶机动车。

目前,孟村交警依法对李某某处以扣押机动车、罚款1000元、5年内不得重新取得驾驶证的处罚。

由于李某某醉驾,孟村警方还将依法追究其刑事责任。

孟村的李某欠钱不还,一直逃避法院的执行。一次偶然的机会,法官将李某堵在家中——

“老赖”拒不开门 法官强行开锁

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

近日,孟村法院的执行人员强行开锁,连开两道门,入户将一名男子带走。

这名男子为何被执行人员带走?事情还要从一起官司说起。

欠钱不还被起诉 拒不还款当“老赖”

孟村的张某与李某是多年的生意伙伴,常年存在经济往来。截至2019年10月29日,张某与李某经对账,确认李某尚欠张某24.5万元。

对账后,李某陆续向张某还款10万元。对于剩余的14.5万元,张某多次催讨未果。2020年6月,张某一纸诉状将李某诉至孟村法院。

法院受理案件后,依法判决李某偿还张某本金14.5万元及利息。

判决生效后,李某并未按期履行判决义务。2021年3月21日,张某向孟村法院申请强制执行。

藏匿踪迹逃避执行 被法官堵在家中

执行案件立案后,孟村法院执行法官吴玉超向李某送达了执行通知书、报告财产令、财产申报表等法律文书。他还通过法院执行查控系统,对李某的财产状况进行了查询,结果没有发现李某的财产线索。案件执行工作一时陷入僵局。

在随后的执行中,李某没有了踪迹。孟村法院执行人员和张某多次打听,都没有打听到李某的下落。直到今年3月22日,法官接到了李某打来的电话,这才有了李某的线索。

李某在电话中说,李某现在正在家中。法官经请示孟村法院领导后,立即带领执行人员赶到李某的住处准备依法拘传他。

到达李某的住处后,法官通过门镜向房间内的李某出示了证件,并要求李某开门接受调查,但李某拒绝开门。

面临司法拘留 “老赖”只好还钱

多次敲门无果后,法官经请示孟村法院领导,立即联系了开锁公司。在社区工作人员和辖区派出所民警的一同见证下,法官让开锁公司人员强行打开了李某家的门锁。

进入李某家中后,法官发现李某躲在卧室中,并将卧室门反锁,拒不配合执行。隔着卧室的房门,法官尝试着与李某沟通,劝李某将房门打开,但李某仍旧无动于衷。见劝说无效,执行人员强行将李某藏身的卧室门打开,将李某依法拘传至法院。

来到法院后,法官向李某讲明拒不执行法院判决的法律后果,但李某仍拒绝还钱。因李某态度恶劣,法官决定依法将李某司法拘留。

听到将被拘留的消息后,李某态度马上发生了转变,请求法官不要拘留他,他马上让家人给张某转账。

当天,李某的家人将14.5万元执行款转给了张某,案件至此执结。